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 25.02.2024_11,23´FB Vysielanie 

20240225_11,23´FB Vysielanie_Obnovíme Federální Shromáždění, které 

nebylo zrušeno-jen není obsazeno 

Obnovíme Federální Shromáždění, které nebylo zrušeno-jen není obsazeno - 

Federální Shromáždění zruší korporátní uspořádání oligarchistické-demokratické-

korporatokracie která nás jako upír saje a vysává pro jejich zisky. Kaniec-všem 

zloduchům a jejich lokajům. Jednou pro vždy s nimi bude konec. Očista Dočista.  

Zpět k Životu, který jsme měli mít a to nádherný krásný v RAdosti. 

Sláva Rodu, priatelia, všetkým vám! 

Prajeme vám všetkým krásny deň.  

Chceli by sme vám povedať, že Dobro všetkým, za ten prejavený súlad 

s  myšlienkami, ktoré sme včera (24.2.2024) povedali vo videu, kde sme reagovali 

na stretnutie, ktoré prebehlo tu v Hradci Kniežacom, kde sme mali možnosť byť 

a predniesť tam to, že tá cesta MIMO NICH ich páli.  

Tá cesta MIMO NICH o to viac ukazuje, kam to tie politické strany s nami za 104 

rokov došli a k čomu sa dnes uchyľujú - aby zosmiešnili, zdehonestovali myšlienku, 

ktorá vedie práve MIMO ich právny rámec. MIMO to ich.  

Dnes sme sa mali možnosť pobaviť s priateľmi, takže všetkým vám Dobro vám! Ako 

sa hovorí, vždycky Šíma.  

Aj cez tie ťažké chvíle sme sa nestratili z dohľadu a tá myšlienka Federálneho 

zhromaždenia je tu práve preto, aby ste si uvedomili všetci, všetci, ktorí tu hovoria, že 

je tu verejnoprávna korporácia a že to je tá verejnoprávna služba.  

Verejnoprávna služba, správa - nemá to nič spoločného so štátnou správou. 

Vy všetci, ktorí to viete, tak všetkým vám a všetci, ktorí ste trebárs pozerali naše videa 

po prvýkrát, tak všetkým vám Dobro za to, že cítite tie myšlienky a že ste schopní ich 

odovzdávať i ďalším ľuďom.  

Je to taký bod toho zlomu, že sme tu skúšali všetko možné. Bolo nám povedané, že 

nech tak trebárs urobíme nejaké to referendum.  Ale nič z toho nie je voľbou.  

Politická komunita v Českej republike vyhlasuje eurohujerské voľby a na Slovensku 

Hujersko-prezidentské voľby. A práve z týchto volieb nevzídu eurohujeri.  

Z týchto volieb vzídu KONní muži a KONné ženy, ktoré činia a konajú.  

A budú činiť a konať v prospech národa Československého. 

Na Slovensku vznikne v týchto Hujersko-prezidentských voľbách Slovenská 

národná rada, ktorá bola súčasťou Federálneho zhromaždenia. V našich 

Eurohujerských voľbách tu v Českej republike vznikne Česká Národná rada.  
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Z tých ľudí, ktorí sa prejavia vo voľbách tým, že ukončia tú moc korporácie, z týchto 

ľudí sa obnoví a bude obnovená štátna správa a to na základe obnovenia 

Federálneho zhromaždenia, ktoré je tou štátnou správou. Je to ten úrad tej 

štátnej správy. 

Doposiaľ vám nikto nepovedal, že sa máme prejaviť v tých voľbách, aby sme zamedzili 

tým dohadom, ...prečo ste teda nič nepovedali?... od tých politických strán.  

V týchto voľbách sa prejaví hlas národa Československého,  

ktorý odmieta ten režim tých politických strán a hnutí. 

Preto je tu zákon 424/1991 paragraf 3, odst. (3) a cesta MIMO NICH. MIMO REŽIM 

politických strán a hnutí. Je to skrz obnovenie štátnej správy Československej.   

Jediný štátny úrad, účinný a platný je Federálne zhromaždenie. 

Všetkým vám, ktoré počujete a vidíte toto video, ku ktorým sa dostanú naše slová, 

sme tu preto, aby sme obnovili znovu štátnu správu  

Českej a Slovenskej Federatívnej republiky. 

A tou je Federálne Zhromaždenie. 

Ich eurohujerské voľby nám poslúžia k tomu, aby sa prejavil Hlas náRODa. 

Každý jeden z preživších potomkov náRODa Československého má tú moc sa 

rozhodnúť,  

 či si tam hodí nejakého eurohujera  

 alebo tam vhodí sám seba. To znamená ½ občianskeho preukazu so 

svojou fotkou s tým, že vy si preberáte túto moc do svojich rúk - 

Rozhodovať o svojich životoch. 

Týmto krokom a druhou polovinou s ČÍSLOM OTROKA, s tým obnovíme Federálne 

Zhromaždenie.  

Na základe týchto kartičiek sa prejaví hlas národa a obnovenie štátnej správy Českej 

a Slovenskej Federatívnej republiky a to je Federálne Zhromaždenie.  

Každá takáto upútavka je vám všetkým ľuďom, aby ste si uvedomili,  

že teraz máme tú moc poďakovať Alexandrovi Dubčekovi za to,  
že nám tu tento zákon uchoval a zachoval do dnešnej doby. 

Uchoval a zachoval pre nás, aby sme našli tú cestu k tej SVAbóde - k tomu 
vedomému opusteniu korporácie Česká republika a korporácie Slovenská republika. 

Špatne hospodária na území Československom. A my im dávame KANIEC. 

Všetkým vám, ktorí nás vidíte a sledujete, 16. marca budeme v Brne.  

Snažíme sa spojiť s Rudou Vávrom. Keby sa k Rudovi dostalo toto video, tak Ruda, 

prosím ťa, boli by sme radi, keby si tam bol s nami a predniesol ako jeden 

z hlavných rečníkov tie myšlienky, ktoré si už raz v Brne povedal.  
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Aby sme mohli ukázať tú prepojenosť a nadväznosť na všetky tie myšlienky, 

ktoré vám tu dávame pre každého jedného z tých preživších potomkov národa 

Československého, aby sme našli tú cestu domov. 

Všetkým vám prajeme krásny deň a Sláva Rodu! 
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